Депутатский запрос Платонова А.С.
Заместителю Премьер-Министра РК Досаеву Е. А.

Уважаемый Ерболат Аскарбекович!


Сегодня немало вопросов у населения вызывает предпринимательская деятельность структур, специализирующихся на производстве продуктов, и оказывающих услуги в сфере общественного питания. Существующая система либерализирована, проверки проводятся не чаще одного раза в год. Вместе с тем, участившиеся случаи массовых пищевых отравлений требуют серьезных системных мер, эффективно защищающих жизнь и здоровье граждан. Чтобы прибыль одних не становилась проблемой других.   
Около 200 человек, среди них - дети, обратились с жалобами в больницы Шымкента после массового отравления мороженым.  Диагнозы - острая кишечная инфекция и пищевая токсикоинфеекция. Смесь готовилась в домашних условиях, торговая точка - без разрешительных документов.
Также установлено, что после массового отравления мороженным специалисты проверили 57 торговых точек по городу, где выявили различные нарушения норм санитарии и гигиены.
В ноябре - массовое отравление в одной из школ Западно – Казахстанского поселка Кызылтал пригорода Аксая. В районную больницу были доставлены 22 ребенка.  
С начала этого года санитарные врачи нашли десяток нарушений в работе столовой сельской школы в Береке Павлодарской области. Нарушения на разных стадиях технологического процесса. Отсутствие документов на качество продуктов. 
О плохом качестве питания и условиях в столовой одной из школ Астаны заявили представители родительского комитета… 
Таких примеров, свидетельствующих об отсутствии реальных гарантий безопасности и соблюдения всех установленных нормативов, – предостаточно. 
Учитывая, что скоро праздники, когда посещение объектов общепита значительно возрастет, и впереди летние каникулы, на которые дети разъедутся по местам массового отдыха, включая и спортивно-оздоровительные лагеря, прошу Вас, Ерболат Аскарбекович, принять необходимые меры по обеспечению безопасности жизни и здоровья населения.
О принятых мерах прошу проинформировать в сроки, установленные законодательством. 
Депутат Мажилиса,
член фракции партии «Нұр Отан»                             А. Платонов
